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ES GILT DAS GESPROCHENE WORT 

 

Liebe Mitglieder unserer Pfarrgemeinde,  

liebe Kolleginnen und Kollegen der Gremien Pfarrgemeinderat und 

Kirchenvorstand,  

liebe Gäste, 

 

zunächst begrüße Sie ich alle, die Sie sich in dieser Kirche versammelt 

haben,  ganz, ganz herzlich zur Verabschiedung von Pfarrer Thomas 

Blumenberg aus unserer Pfarrgemeinde, aus unserer Stadt. 

 

Bitte gestatten Sie mir, einige unserer Gäste namentlich zu begrüßen:  

 

Zunächst freue ich mich, dass Sie sich emanzipiert haben und mit 

beinhartem Selbstbewusstsein heute bei uns sind und die Verabschie-

dung Ihres Bruders, Schwagers, Onkels usw. miterleben. 

Herzlich willkommen liebe Angehörige dieses, Ihres Thomas. 

 

Ein herzliches Willkommen dem Pfarrer der Pfarrgemeinde 

„St. Bernward“ in Ilsede Thomas Mogge. 

 

Sehr, sehr gern begrüße ich  

 Frau Pastorin Marion Schmager vom Evangelischen Kirchenkreis 

in Vertretung für Herrn Superintendent Dr. Menke 

und 

 den Bürgermeister der Stadt Peine Herrn Michael Kessler. 

 

Wir freuen uns sehr, dass Sie zu uns gekommen sind und heute mit 

uns feiern wollen. Und wir freuen uns auch auf Ihrer beide Grußworte 

zum Ende der Messfeier. 

DDeerr  VVoorrssiittzzeennddee  

 

 

Gerichtet an Gemeinde und Gäste 

 

der Verabschiedung von Pfarrer Blumenberg 

 

 

 28. September 2014 
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Als Anwohner des Von-Ketteler-Platzes, der direkt an der Burgstraße 

liegt, haben wir die Gnade einer zwar kleinen, aber feinen und äußerst 

angenehmen Nachbarschaft. 

 

Als einige dieser unserer Nachbarn darf ich heute 

 den Landrat des Landkreises Peine Herrn Franz Einhaus, 

 den Leiter des Ratsgymnasiums Peine Herrn Oberstudiendirek-

tor Dr. Jan Eckhoff 

 die Leiterin der Kindertagesstätte und des Kath. Familienzent-

rums „St. Elisabeth“ Frau Gertrud Kläver  

und 

 den Geschäftsführer des Caritasverbandes für den Landkreis 

Peine Herrn Gerhard Nolte 

ganz herzlich begrüßen. 

 

Der Rektor von der Burgschule, Herr Jan Schönaich, kann heute nicht 

teilnehmen. Als besonderen Gruß jedoch hat er die Jubiläumsfahne 

des Bistums vor der Burgschule hissen lassen. Dafür von dieser Stelle 

aus herzlichen Dank. 

 

 

Das Schöne im Leben ist, dass es sich immer wieder fügt, neue und 

verschiedenste Menschen aus ganz unterschiedlichen Anlässen heraus 

näher kennen und schätzen zu lernen; das gilt auch für uns als Kirche.  

 

Ich begrüße exemplarisch für diesen Personenkreis sehr herzlich 

 Frau Dr. Ulrike Evers und 

 Herrn Hans-Hinrich Munzel. 

 

Nach dieser Begrüßung bitte ich Sie nun, Herr Pfarrer Blumenberg, die 

Messfeier liturgisch zu eröffnen. 


